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Коротка анотація 

навчальної дисципліни 
Дисципліна «Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів» орієнтована на формування знань щодо 

моніторингу та оцінювання, та на розуміння оцінювання, як нової управлінської практики та інструменту 

підвищення ефективності місцевого самоврядування, обґрунтування вибору інструментів формування 

успішних практик органів місцевого самоврядування всіх рівнів. Проходження курсу дасть можливість 

зрозуміти особливості проведення моніторингу та оцінювання місцевих програм та проєктів. Дисципліна 

розроблена таким чином, щоб сформувати розуміння сучасних підходів до програмно-цільового і проектного 

управління; сформувати у здобувачів вищої освіти розуміння про моніторинг системи місцевих проектів, 

принципи і моделі їх реалізації, способи роботи з даними, їх відбору, верифікації, інтерпретації та подання в 

різних форматах; сформувати у здобувачів розуміння принципів і механізмів оцінювання результатів 

управлінських дій на основі даних в форматах розумної аналітики; сформувати розуміння принципів і правил 

оцінки результатів моніторингу, формування доповідей для різних цільових груп; навчити здобувачів основам 

реалізації моніторингових і оцінних процедур в рамках реалізації місцевих програм і проектів. 

Мета та завдання 

дисципліни 
Метою навчальної дисципліни «Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів» є  формування у здобувачів 

універсальних, загальних і професійних компетенцій, необхідних для здійснення науково дослідної, практичної, 

організаційно-управлінської, моніторингової, аналітичної та експертної діяльності в сфері державного та 

муніципального управління місцевими проектами, оволодіння теоретичними знаннями і практичними 

навичками з питань виконання робіт в проєкті, моніторингу і контролю проєктних дій. 

Завданнями  дисципліни «Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів» є оволодіння системою знань і 

умінь, які складають професійну компетентність, необхідну для ефективного управління місцевими проєктами 

та здійснювати моніторинг та оцінювання місцевих проєктів. 

Обсяг навчальної 

дисципліни 
Денна форма навчання: всього 48 аудиторних год. З них 32 год. лекцій, 16 год. семінарські заняття та 102 год. 

самостійна робота студентів. 

Заочна форма навчання: всього 16 аудиторних год. З них 10 год. лекцій, 6 год. семінарські заняття та 134 год. 

самостійна робота студентів. 

Ключові слова Проєкти, місцеві проєкти, моніторинг, оцінювання 

Очікувані результати 

навчання 

Після вивчення навчальної дисципліни «Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів»  здобувачі вищої освіти 

повинні 

а) знати: основні понять та визначень у сфері моніторингу і оцінки; особливості проведення моніторингу та 

оцінювання місцевих проєктів; аналіз даних необхідних для оцінювання програм та проєктів; теорії змін та її 

основних складових; основні вимоги до кваліфікації фахівця з оцінювання; методи збору та використання 

інформації; засади успішного використання моніторингу та оцінювання при реалізації програм та місцевих 

проєктів; особливості проведення моніторингу програм та проєктів. 
б) уміти: якісно планувати проєкти та координувати проєктну діяльність;  визначати актуальність, дієвість, 

результативність, ефективність та впливовість місцевих проєктів, і на основі цих результатів надавати рекомендації 

вдосконалення змісту та механізмів реалізації самої стратегії програм та проєктів; сприяєти побудові діалогу між 

місцевою владою та громадськістю; застосовувати основні підходи до проведення моніторингу та оцінювання програм та 
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проєктів;  здійснювати аналіз та інтерпретацію даних;  розробляти технічне завдання на проведення оцінювання; 

здійснювати моніторинг та оцінювання програм та місцевих проєктів. 

Програмні результати навчання: 

РН01. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, основ та технологій 

прийняття управлінських рішень. 

РН04. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові технології, спеціалізоване програмне 

забезпечення для розв’язання складних задач публічного управління та адміністрування. 

РН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проєктами, змінами, якістю, 

застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації 

управлінських та загальноорганізаційних структур. 

РН08. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію, використовувати сучасні 

інформаційні та комунікаційні технології у сфері публічного управління та адміністрування на засадах 

соціальної відповідальності, правових та етичних норм. 

РН14. Розробляти та реалізовувати заходи щодо адаптації та впровадження кращих вітчизняних та зарубіжних 

практик діяльності органів публічного управління та інших організацій публічної сфери. 
Програмні компетентності: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та 

адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів відповідної галузі й 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Здатність застосовувати основні підходи до проведення 

моніторингу та оцінювання місцевих проєктів; аналізувати набори даних; знати засади успішного використання 

моніторингу та оцінювання при реалізації програм та місцевих проєктів; здійснювати аналіз та інтерпретацію даних; 

здійснювати моніторинг та оцінювання програм та місцевих проєктів. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути лідером, діяти 

соціально відповідально та свідомо.  

ЗК03. Здатність розробляти та управляти проєктами.  

ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і культурний рівні.  

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні комунікаційні технології.  

ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

СК01. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та розв’язувати 

конфлікти.  

СК02. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та інших організацій публічної сфери. 

СК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення зурахуванням питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 

Перелік соціальних, 

«м’яких» навичок (soft 

skills) 

Комунікативні навички; критичне мислення; лідерські якості; емоційний інтелект;  позитивне мислення; уміння 

працювати в команді; самоорганізація. 
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Теми  Тема 1. Місце моніторингу та оцінювання в проєктному циклі. 

Тема 2. Поняття, суть, значення та роль моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

Тема 3. Класифікація видів моніторингу. 

Тема 4. Система моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

Тема 5. Міжнародний досвід моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

Тема 6. Правові засади моніторингу і оцінювання в Україні. 

Тема 7. Координація проектного моніторингу та оцінювання. 

Тема 8. Розроблення та впровадження системи моніторингу та оцінювання  соціальних проєктів і програм. 

Тема 9. План моніторингу та оцінювання. 

Тема 10. Ефект і ефективність реалізації проекту. 

Тема 11. Залучення зацікавлених сторін до моніторингу та оцінювання соціальних, місцевих проектів та 

програм. Управління і контроль залученням стейкголдерів. 

Тема 12. Звіт за результатами моніторингу та оцінювання соціальних, місцевих проектів та програм. 

Пререквізити Для вивчення навчальної дисципліни «Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів» студенти потребують 

базових знань з дисциплін «Планування розвитку та співпраця територіальних громад», «Теорія та практика 

публічного управління», «Управління проєктами та фандрейзинг». Вивчаючи навчальну дисципліну 

«Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів» здобувачі вищої освіти отримають базові знання, достатні 

для сприйняття категоріального апарату та розуміння джерел «Муніципальна економіка та муніципальне 

адміністрування», «Прийняття управлінських рішень в сфері публічного управління та адміністрування», 

«Комунікації та взаємодія у публічному управлінні», «Механізми та технології публічного управління та 

адміністрування»,  «Моніторинг та оцінювання ефективності діяльності органів влади та місцевого 

самоврядування», «Управління проєктами та інноваціями». 

Навчальні методи та 

техніки, які будуть 

використовуватися під 

час викладання 

навчальної дисципліни 

Застосовуються стратегії активного і колективного навчання, які визначаються наступними методами й 

технологіями: 1) методи проблемного навчання та дискусійні технології (дебати, «акваріум», проблемний 

виклад, частково-пошуковий (евристична бесіда), бінарна лекція); 2) особистісно-орієнтовані (розвиваючі) 

технології, засновані на активних формах і методах навчання («мозкова атака», «аналіз ситуацій», дискусія, 

рольова гра, експрес-конференція, кейс-технологія тощо); 3) навчання в команді, навчання в малих групах; 4) 

ситуаційного навчання (кейс-метод, ділова гра); 5) дослідницького навчання (лекція-діалог, семінар з 

індивідуальною і груповою роботою, семінар «круглий стіл»); 6) технології проєктного навчання; 7) 

інформаційно-комунікаційні технології, що забезпечують проблемно-дослідницький характер процесу 

навчання та активізацію самостійної роботи студентів (електронні презентації для лекційних занять, 

використання аудіо-, відеопідтримки навчальних занять, зокрема, аналіз мережевого сервісу YouTube щодо 

наявності та якості навчальних відеоматеріалів фахівців); 8) запрошення на аудиторні заняття фахівців-

практиків за тематикою навчальної дисципліни;  9) використання інтерактивних онлайн-платформ (Дія. 

Цифрова освіта, Prometheus, EdEra, Освітній Хаб, ВУМ (Відкритий Університет Майдану), COURSERA). 

https://financial.lnu.edu.ua/course/planuvannia-rozvytku-ta-spivpratsia-terytorialnykh-hromad
https://www.ed-era.com/
https://www.ed-era.com/
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Необхідне обладнання Наявність ноутбука, проектора, доступ до мережі Internet, фліпчарт, кольорові маркери. 

Вивчення навчальної дисципліни не потребує використання спеціального програмного забезпечення, крім 

загальновживаних програм і операційних систем. 

Література для вивчення 

навчальної дисципліни 

 

Уся література, яку здобувачі вищої освіти не зможуть знайти самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх 

цілях без права її передачі третім особам. Здобувачі вищої освіти заохочуються до використання також й іншої 

літератури та джерел інформації, яких немає у списку рекомендованих. 
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Критерії оцінювання  

 
Підсумкова оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом за поточне оцінювання на семінарських 

заняттях, оцінки за модульний контроль, оцінок за СРС та ІНДР. Максимальна оцінка становить 100 балів. 

Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на семінарських заняттях (поточне тестування, 

опитування, виступи тощо), модульному контролі, захисті ІНДР та перевірки СРС. При цьому обов’язково 

враховуються присутність на заняттях та активність здобувача вищої освіти під час аудиторних занять; 

недопустимість пропусків; користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями 

під час заняття в цілях не пов’язаних з навчанням; списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого 

завдання і т. ін. Модульний контроль проходить у формі тестування у додатку Micosoft Forms або системі 

Moodle. 
 

Критерії оцінювання  
 

Види робіт. 

Критерії оцінювання знань студентів 
Бали 

рейтингу 

Максимальна 

кількість 

балів 

1. Бали поточної успішності за участь у семінарських заняттях 

Критерії оцінювання 5 балів 

студент в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його викладає під час усних 

виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання. 
5 

https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2022/12/metodychnirekomendacziyi-.pdf
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студент достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час усних виступів та письмових 

відповідей, в основному розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову 

літературу. Але при викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно вирішив більшість тестових завдань.  

4 

студент в цілому володіє навчальним матеріалом викладає його основний зміст під час усних виступів та письмових відповідей, 

але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, без використання необхідної літератури допускаючи при 

цьому окремі суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив половину тестових завдань. 
3 

студент не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) 

викладає його під час усних виступів та письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно вирішив меншість тестових завдань. 
2 

студент частково володіє навчальним матеріалом, не в змозі викласти зміст більшості питань теми під час усних виступів та 

письмових відповідей, допускаючи при цьому суттєві помилки. Правильно вирішив окремі тестові завдання 1 

студент не готовий до заняття. 0 

2. Самостійна робота студентів (СРС) 

Критерії оцінювання 20 

Самостійна робота (тестування за результатами виконаних самостійних робіт) 

Самостійна робота студентів, яка передбачена в темі поряд з аудиторною роботою, оцінюється під час поточного контролю 

теми на відповідному практичному занятті. Засвоєння тем, які виносяться лише на самостійну роботу контролюється при 

підсумковому семестровому контролі (виконанні залікового модулю, на іспиті). 

 

3. Індивідуальна робота студентів (ІНДР) 

Критерії оцінювання 10 балів 

▪ робота виконана та захищена згідно з графіком, з поясненнями та висновками і в повному обсязі 9-10 

▪ робота захищена, але виконана частково, з порушенням термінів або вимог 6-8 

▪ робота не захищена та виконана частково, з порушенням термінів або вимог 3-5 

*           робота не виконана або не зарахована. 0 

4. Модульний контроль 

Критерії оцінювання  35 балів 

1. Перший рівень (10 завдань) – завдання із вибором відповіді – тестові завдання. 

Завдання із вибором відповіді вважається виконаним правильно, якщо в картці тестування записана правильна відповідь. За 

кожне правильно виконане завдання виставляється 0,5 бала. (максимально 10 ⋅ 0,5 = 5 балів). 

2. Другий рівень (6 завдань) – завдання з короткою відповіддю. 

Завдання з короткою відповіддю вважається виконаним правильно, якщо студент дав вірні визначення, посилання, тлумачення, 

короткі коментарі. За кожне правильно виконане завдання студенту виставляється 3 бали. (максимально 6 ⋅ 3 = 18 балів). 

3. Третій рівень (2 завдання) – завдання з розгорнутою відповіддю (повне обґрунтування відповіді). 

В цих завданнях потрібно зробити послідовні, логічні пояснення, необхідні посилання, вказати факти, з яких випливає те чи 

інше твердження. Якщо потрібно, то слід проілюструвати думки схемами, графіками, таблицями. Оцінювання завдань третього 

рівня 6 балів (максимально 2 ⋅ 6 = 12 балів). 

 

  



Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів  
 

 

Поточний та модульний контроль 

Семінарські заняття 

(35 балів) 

Індивідуальна робота 

студента (ІНДР)  

(10 балів) 

 Самостійна робота 

студентів  

(20 балів) 

Модульний 

контроль 

(35 балів) 

100 балів 

 

 

Шкала оцінювання успішності здобувачів вищої освіти за результатами підсумкового контролю 
 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 
Оцінка в балах 

Оцінка за національною шкалою 

Екзамен, 

диференційований залік 
Залік 

A 90 – 100 5 відмінно 

зараховано 

 

B 81 – 89 
4 

дуже добре 

C 71 – 80 добре 

D 61 – 70 
3 

задовільно 

E 51 – 60 достатньо 

FX (F) 0 – 50 2 незадовільно незараховано 

 
 

Питання до 

підсумкового 

контролю знань 

1. Зміст та мета моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Етапи проєктного циклу.  

2. Моніторинг та оцінювання досягнення очікуваних результатів. Послідовність перетворення ресурсів на результати.  

3. Рівні результатів впровадження проекту/програми. Проміжні та кінцеві результати проєкту.  

4. Сутність, типи місцевих проектів. Класифікація проєктів. 

5. Структура та механізми моніторингу, його місце в програмному (проєктному) циклі. 

6. Структура оцінювання та його роль у програмному (проєктному) циклі. 

7. Поняття, суть, значення та роль моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

8. Контекст місцевого проєкту. Ключові питання щодо проєктного моніторингу та оцінювання. 

9. Особливості моніторингу та оцінювання. 

10. Фази та роль моніторингу та оцінювання місцевого проєкту. 

11. Моніторинг та оцінка рівня виконання проєкту у складі Стратегії ОТГ. 

12. Моніторинг та оцінювання рівня виконання проєкту у складі стратегічних планів міст. 

13. Передумови проведення моніторингу.  

14. Типи моніторингу: моніторинг ситуації, моніторинг процесу. 

15. Зовнішній та внутрішній моніторинг.  

16. Класифікація оцінювання: попереднє, проміжне, підсумкове.  
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17.Форми оцінювання: завчасне оцінювання, моніторинг, критичний огляд, обстеження, розслідування, аудит, дослідження, 

внутрішнє управлінське консультування 

18. Види моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Підходи в оцінюванні. 

19. Основні елементи моніторингу та оцінювання (дизайн). 

20. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання. Методи. Інструментарій. 

21. Вибірка. Збір даних. Аналіз та інтерпретація даних. Підготовка і презентація звіту. 

22. Міжнародний досвід моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

23. Країни, які тривалий час використовують моніторинг і оцінювання. Функції оцінювання в досвіді інших країн. 

24. Досвід застосування оцінювання в міжнародних організаціях. 

25. Правові засади моніторингу і оцінювання в Україні. 

26. Моніторинг та оцінювання державних і муніципальних стратегій, програм та проектів із залученням зацікавлених сторін.  

27.Моніторинг та оцінювання діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування. 

28. Моніторинг та оцінювання проєктів у сфері охорони та збереження здоров’я, програм та проєктів у сфері охорони дитинства. 

Моніторинг та оцінювання соціальної роботи. 

29. Координація проектного моніторингу та оцінювання. 

30. Сприяння проєктній діяльності. 

31. Впровадження результатів моніторингу та оцінювання в управлінські рішення, використання даних. 

32. Забезпечення принципів підзвітності. Етичні засади проведення моніторингу та оцінювання. 

33. Розроблення та впровадження системи моніторингу та оцінювання соціальних проєктів і програм. 

34. Етапи організації системи моніторингу: планування, підготовка, збір даних, аналіз та порівняння даних, звітування, 

використання результатів.  

35. Організаційна схема управління процесом оцінювання. 

36. План моніторингу та оцінювання. 

37. Визначення складових плану моніторингу: результати, індикатори, джерела інформації, методи збору/аналізу інформації, 

частота збору/аналізу інформації, визначення відповідальної особи, користувачі інформації. 

38. Розроблення плану здійснення оцінювання, основні його елементи. Основні питання для оцінювання програм, проєктів та 

їхні параметри. 

39. Ефект і ефективність реалізації проекту. 

40. Ефекти і індикатори успішності проекту.  

41. Оцінювання ефективності проекту: загальні підходи.  

42. Процес контролю вартості проекту. 

43. Залучення зацікавлених сторін до моніторингу та оцінювання соціальних, місцевих проектів та програм.  

44. Основні зацікавлені сторони. Першочергові зацікавлені сторони. Другорядні зацікавлені сторони.  

45. Аналіз зацікавлених сторін. 

46. Управління і контроль залученням стейкголдерів.  

47. Процес управління залученням стейкголдерів. Процес контролю залучення стейкголдерів. 

48. Звіт за результатами моніторингу та оцінювання соціальних місцевих проектів та програм. 

49. Підготовка звіту за результатами моніторингу соціальних місцевих проєктів. Вимоги до звіту. 
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50. Особливості використання даних моніторингу. Бар’єри, які необхідно долати при здійсненні моніторингу та оцінювання 
програм та проєктів. 

Дотримання умов 

доброчесності  
Академічна доброчесність: Очікується, що роботи здобувачів вищої освіти в частині НДР будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, 

втручання в роботу інших здобувачів вищої освіти становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної 

недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача вищої освіти є 

підставою для її незарахуванням викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману.  

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

Принципи доброчесності в Університеті та відповідність показникам забезпечення якості вищої освіти 

регламентовано НАЗЯВО та положеннями Центру забезпечення якості освіти Львівського національного 

університету імені Івана Франка. Сайт НАЗЯВО: https://naqa.gov.ua/ Центру забезпечення якості освіти ЛНУ: 

http://education-quality.lnu.edu.ua/accreditation/university-documents/ 

Онлайн курс «Академічна доброчесність» викладений за посиланням: https://vumonline.ua/course/academic-integrity-

at-the-university/. 

Навчання 

іноземною мовою 

У процесі викладання навчальної дисципліни використовуються матеріали та джерела англійською мовою. 

Враховуючи студентоцентрований підхід, за бажанням здобувачів вищої освіти, допускається вивчення матеріалу за 

допомогою англомовних онлайн-курсів за тематикою, яка відповідає тематиці конкретних занять. 

Позааудиторні 

заняття 

Передбачається в межах вивчення навчальної дисципліни участь в конференціях, форумах, круглих столах тощо (за 

активну участь отримують додаткові бали). 

У рамках неформальної освіти здобувачі можуть самостійно проходити курси на онлайн платформах за темами 

навчальної дисципліни, що буде враховуватися при оцінюванні аудиторної та самостійної роботи здобувача. 

Опитування Анкету-оцінку з метою оцінювання якості викладання курсу буде надано по завершенню навчальної дисципліни. 

http://education-quality.lnu.edu.ua/accreditation/university-documents/
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СХЕМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

Тиждень Тема, план, короткі тези 
Форма 

діяльності 

(заняття)* 

Література. 

Ресурси в 

інтернеті 

Завдання, 

год 
Термін 

виконання 

Згідно з 

розкладом 

Тема 1. Місце моніторингу та оцінювання в проєктному циклі. 

1. Визначення змісту та мети моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Етапи 

проєктного циклу.  

2. Моніторинг та оцінювання досягнення очікуваних результатів. Послідовність 

перетворення ресурсів на результати.  

3. Рівні результатів впровадження проекту/програми. Проміжні та кінцеві результати 

проєкту.  

4. Сутність, типи місцевих проектів. Класифікація проєктів. 

5. Структура та механізми моніторингу, його місце в програмному (проєктному) циклі. 

6. Структура оцінювання та його роль у програмному (проєктному) циклі. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 1,  

5 год. 

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 1 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 2. Поняття, суть, значення та роль моніторингу та оцінювання місцевих 

проєктів. 

1. Контекст місцевого проєкту. Ключові питання щодо проєктного моніторингу та 

оцінювання. 

2. Особливості моніторингу та оцінювання. 

3. Фази та роль моніторингу та оцінювання місцевого проекту. 

4. Моніторинг та оцінка рівня виконання проекту у складі Стратегії ОТГ. 

5. Моніторинг та оцінювання рівня виконання проекту у складі стратегічних планів 

міст. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 2,  

6 год, 

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 1 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 1.   

Тема 1. Місце моніторингу та оцінювання в проєктному циклі. 

Питання для самопідготовки: 
1. Визначення змісту та мети моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Етапи 

проєктного циклу.  

2. Моніторинг та оцінювання досягнення очікуваних результатів. Послідовність 

перетворення ресурсів на результати.  

3. Рівні результатів впровадження проекту/програми. Проміжні та кінцеві результати 

проєкту.  

4. Сутність, типи місцевих проектів. Класифікація проєктів. 

5. Структура та механізми моніторингу, його місце в програмному (проєктному) циклі. 

6. Структура оцінювання та його роль у програмному (проєктному) циклі. 

 

Тема 2. Поняття, суть, значення та роль моніторингу та оцінювання місцевих 

Семінарське 

заняття  

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення та 

самопідготовки. 

Есе. 

Презентації. 

Тести. Кейси. 

Управлінські 

ситуації. 

Дебати. 

Групові 

обговорення. 

2 год 

Згідно з 

розкладом 
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проєктів. 

Питання для самопідготовки: 

1. Контекст місцевого проєкту. Ключові питання щодо проєктного моніторингу та 

оцінювання. 

2. Особливості моніторингу та оцінювання. 

3. Фази та роль моніторингу та оцінювання місцевого проекту. 

4. Моніторинг та оцінка рівня виконання проекту у складі Стратегії ОТГ. 

5. Моніторинг та оцінювання рівня виконання проекту у складі стратегічних планів 

міст. 

Згідно з 

розкладом 

Тема 3. Класифікація видів моніторингу. 

1. Передумови проведення моніторингу.  

2. Типи моніторингу: моніторинг ситуації, моніторинг процесу. 

3. Зовнішній та внутрішній моніторинг.  

4. Класифікація оцінювання: попереднє, проміжне, підсумкове.  

5. Форми оцінювання: завчасне оцінювання, моніторинг, критичний огляд, 

обстеження, розслідування, аудит, дослідження, внутрішнє управлінське 

консультування. 

Лекція  

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 3,  

6 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 2 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 4. Система моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

1. Види моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Підходи в оцінюванні. 

2. Основні елементи моніторингу та оцінювання (дизайн). 

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання. Методи. Інструментарій. 

4. Вибірка. Збір даних. Аналіз та інтерпретація даних. Підготовка і презентація звіту. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 4,  

6 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 2 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 2.  

Тема 3. Класифікація видів моніторингу. 

Питання для самопідготовки: 

1. Передумови проведення моніторингу.  

2. Типи моніторингу: моніторинг ситуації, моніторинг процесу. 

3. Зовнішній та внутрішній моніторинг.  

4. Класифікація оцінювання: попереднє, проміжне, підсумкове.  

5.Форми оцінювання: завчасне оцінювання, моніторинг, критичний огляд, обстеження, 

розслідування, аудит, дослідження, внутрішнє управлінське консультування 

Тема 4.  

Питання для самопідготовки: 

1. Види моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Підходи в оцінюванні. 

2. Основні елементи моніторингу та оцінювання (дизайн). 

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання. Методи. Інструментарій. 

4. Вибірка. Збір даних. Аналіз та інтерпретація даних. Підготовка і презентація звіту. 

Семінарське 

заняття  

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Питання , 

управлінські 

ситуації, 

групові 

обговорення 

2 год 

Згідно з 

розкладом 
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Згідно з 

розкладом 

Тема 5. Міжнародний досвід моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

1. Країни, які тривалий час використовують моніторинг і оцінювання. Функції 

оцінювання в досвіді інших країн. 

2. Польський досвід оцінювання.  

3. Досвід застосування оцінювання в міжнародних організаціях. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 5,  

6 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 3 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 6. Правові засади моніторингу і оцінювання в Україні. 

1. Моніторинг та оцінювання державних і муніципальних стратегій, програм та 

проектів із залученням зацікавлених сторін.  

2. Моніторинг та оцінювання діяльності органів державної влади та місцевого 

самоврядування. 

3. Моніторинг та оцінювання проєктів у сфері охорони та збереження здоров’я, 

програм та проєктів у сфері дитинства. Моніторинг та оцінювання соціальної роботи. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 6,  

6 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 3 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 3.  

Тема 5. Міжнародний досвід моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

Питання для самопідготовки: 

1. Країни, які тривалий час використовують моніторинг і оцінювання. Функції 

оцінювання в досвіді інших країн. 

2. Польський досвід оцінювання.  

3. Досвід застосування оцінювання в міжнародних організаціях. 

Тема 6. Правові засади моніторингу і оцінювання в Україні. 

Питання для самопідготовки: 

1. Моніторинг та оцінювання державних і муніципальних стратегій, програм та 

проектів із залученням зацікавлених сторін.  

2. Моніторинг та оцінювання діяльності органів державної влади та місцевого 

самоврядування. 

3. Моніторинг та оцінювання проєктів у сфері охорони та збереження здоров’я, 

програм та проєктів у сфері дитинства. Моніторинг та оцінювання соціальної роботи. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення, 

управлінські 

ситуації, кейси 

2 год 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 7. Координація проектного моніторингу та оцінювання. 

1. Структура управління місцевим проектом. 

2. Сприяння проєктній діяльності. 

3. Впровадження результатів моніторингу та оцінювання в управлінські рішення, 

використання даних. 

4. Забезпечення принципів підзвітності. Етичні засади проведення моніторингу та 

оцінювання. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 7,  

6 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 4 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 8. Розроблення та впровадження системи моніторингу та оцінювання 

соціальних проєктів і програм. Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 8,  

6 год  

 

До 

семінарського 

заняття 4 
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1. Етапи організації системи моніторингу: планування, підготовка, збір даних, аналіз 

та порівняння даних, звітування, використання результатів.  

2. Організаційна схема управління процесом оцінювання. 

2 год Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 4.  

Тема 7. Координація проектного моніторингу та оцінювання. 

Питання для самопідготовки: 

1. Структура управління місцевим проектом. 

2. Сприяння проєктній діяльності. 

3. Впровадження результатів моніторингу та оцінювання в управлінські рішення, 

використання даних. 

4. Забезпечення принципів підзвітності. Етичні засади проведення моніторингу та 

оцінювання. 

Тема 8. Розроблення та впровадження системи моніторингу та оцінювання 

соціальних проєктів і програм. 

Питання для самопідготовки: 

1. Етапи організації системи моніторингу: планування, підготовка, збір даних, аналіз 

та порівняння даних, звітування, використання результатів.  

2. Організаційна схема управління процесом оцінювання. 

Семінарське 

заняття  

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення, 

управлінські 

ситуації,  

2 год 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 9. План моніторингу та оцінювання. 

1. Визначення складових плану моніторингу: результати, індикатори, джерела 

інформації, методи збору/аналізу інформації, частота збору/аналізу інформації, 

визначення відповідальної особи, користувачі інформації. 

2. Розроблення плану здійснення оцінювання, основні його елементи. Основні питання 

для оцінювання програм, проєктів та їхні параметри. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 9,  

6 год  

4 год 

До 

семінарського 

заняття 5 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 5.  

Тема 9. План моніторингу та оцінювання. 

Питання для самопідготовки: 

1. Визначення складових плану моніторингу: результати, індикатори, джерела 

інформації, методи збору/аналізу інформації, частота збору/аналізу інформації, 

визначення відповідальної особи, користувачі інформації. 

2. Розроблення плану здійснення оцінювання, основні його елементи. Основні питання 

для оцінювання програм, проєктів та їхні параметри. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

мозкового 

штурму, 

управлінські 

ситуації, кейси 

2 год 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 10. Ефект і ефективність реалізації проекту. 

1. Ефекти і індикатори успішності проекту.  

2. Оцінювання ефективності проекту: загальні підходи.  

3. Процес контролю вартості проекту 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 10,  

6 год  

4 год 

До 

семінарського 

заняття 6 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 
Семінарське заняття 6.  Семінарське 

заняття 

Список основної 

літератури 

Підготувати 

презентаційні 

Згідно з 

розкладом 
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Тема 10. Ефект і ефективність реалізації проекту. 

Питання для самопідготовки: 

1. Ефекти і індикатори успішності проекту.  

2. Оцінювання ефективності проекту: загальні підходи.  

3. Процес контролю вартості проекту. 

Самостійна 

робота 

Інтернет-ресурси матеріали. 

Дебати. 

2 год 

Згідно з 

розкладом 

Тема 11. Залучення зацікавлених сторін до моніторингу та оцінювання 

соціальних, місцевих проектів та програм. Управління і контроль залученням 

стейкголдерів. 

1. Основні зацікавлені сторони. Першочергові зацікавлені сторони. Другорядні 

зацікавлені сторони.  

2. Аналіз зацікавлених сторін. 

3. Управління і контроль залученням стейкголдерів. Процес управління залученням 

стейкголдерів. Процес контролю залучення стейкголдерів. 

Лекція  

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 11,  

6 год  

 

4 год 

До 

семінарського 

заняття 7 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 7.  

Тема 11. Залучення зацікавлених сторін до моніторингу та оцінювання 

соціальних, місцевих проектів та програм. Управління і контроль залученням 

стейкголдерів. 

Питання для самопідготовки: 

1. Основні зацікавлені сторони. Першочергові зацікавлені сторони. Другорядні 

зацікавлені сторони.  

2. Аналіз зацікавлених сторін. 

3. Управління і контроль залученням стейкголдерів. Процес управління залученням 

стейкголдерів. Процес контролю залучення стейкголдерів. 

Семінарське 

заняття 

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

самопідготовки.  
Управлінські 

ситуації. Кейси 

2 год 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 12. Звіт за результатами моніторингу та оцінювання соціальних 

місцевих проектів та програм. 

1. Підготовка звіту за результатами моніторингу соціальних місцевих проєктів. 

Вимоги до звіту. 

2. Особливості використання даних моніторингу. Бар’єри, які необхідно долати 

при здійсненні моніторингу та оцінювання програм та проєктів. 
Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 12,  

6 год  

Контроль 

виконання 

ІНДЗ. 

Опрацювати 

перелік питань 

для 

підсумкового 

контролю 

4 год 

До модульного 

контролю 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття №8. 

Модульний контроль 

 

Модульний 

контроль 

Список основної 

літератури  

Перелік питань 

для підсумкового 

контролю 

Тестові 

завдання  

2 год 

Згідно з 

розкладом 
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СХЕМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  (заочна форма навчання)  

Тиждень Тема, план, короткі тези 
Форма 

діяльності 

(заняття)* 

Література. 

Ресурси в 

інтернеті 

Завдання, 

год 
Термін 

виконання 

Згідно з 

розкладом 

Тема 1. Місце моніторингу та оцінювання в проєктному циклі. 

1. Визначення змісту та мети моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Етапи 

проєктного циклу.  

2. Моніторинг та оцінювання досягнення очікуваних результатів. Послідовність 

перетворення ресурсів на результати.  

3. Рівні результатів впровадження проекту/програми. Проміжні та кінцеві результати 

проєкту.  

4. Сутність, типи місцевих проектів. Класифікація проєктів. 

5. Структура та механізми моніторингу, його місце в програмному (проєктному) 

циклі. 

6. Структура оцінювання та його роль у програмному (проєктному) циклі. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 1,  

8 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 1 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 2. Поняття, суть, значення та роль моніторингу та оцінювання місцевих 

проєктів. 

1. Контекст місцевого проєкту. Ключові питання щодо проєктного моніторингу та 

оцінювання. 

2. Особливості моніторингу та оцінювання. 

3. Фази та роль моніторингу та оцінювання місцевого проекту. 

4. Моніторинг та оцінка рівня виконання проекту у складі Стратегії ОТГ. 

5. Моніторинг та оцінювання рівня виконання проекту у складі стратегічних планів 

міст. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 2,  

6 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 1 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 1.   

Тема 1. Місце моніторингу та оцінювання в проєктному циклі. 

Питання для самопідготовки: 
1. Визначення змісту та мети моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Етапи 

проєктного циклу.  

2. Моніторинг та оцінювання досягнення очікуваних результатів. Послідовність 

перетворення ресурсів на результати.  

3. Рівні результатів впровадження проекту/програми. Проміжні та кінцеві результати 

проєкту.  

4. Сутність, типи місцевих проектів. Класифікація проєктів. 

5. Структура та механізми моніторингу, його місце в програмному (проєктному) 

циклі. 

6. Структура оцінювання та його роль у програмному (проєктному) циклі. 

Семінарське 

заняття  

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Питання для 

обговорення та 

самопідготовки. 

Есе. 

Презентації. 

Тести. Кейси. 

Управлінські 

ситуації. 

Дебати. 

Групові 

обговорення. 

2 год 

Згідно з 

розкладом 
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Тема 2. Поняття, суть, значення та роль моніторингу та оцінювання місцевих 

проєктів. 

Питання для самопідготовки: 

1. Контекст місцевого проєкту. Ключові питання щодо проєктного моніторингу та 

оцінювання. 

2. Особливості моніторингу та оцінювання. 

3. Фази та роль моніторингу та оцінювання місцевого проекту. 

4. Моніторинг та оцінка рівня виконання проекту у складі Стратегії ОТГ. 

5. Моніторинг та оцінювання рівня виконання проекту у складі стратегічних планів 

міст. 

Згідно з 

розкладом 

Тема 3. Класифікація видів моніторингу. 

1. Передумови проведення моніторингу.  

2. Типи моніторингу: моніторинг ситуації, моніторинг процесу. 

3. Зовнішній та внутрішній моніторинг.  

4. Класифікація оцінювання: попереднє, проміжне, підсумкове.  

5. Форми оцінювання: завчасне оцінювання, моніторинг, критичний огляд, 

обстеження, розслідування, аудит, дослідження, внутрішнє управлінське 

консультування. 

Лекція  

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 3,  

8 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 2 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Тема 4. Система моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

1. Види моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Підходи в оцінюванні. 

2. Основні елементи моніторингу та оцінювання (дизайн). 

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання. Методи. Інструментарій. 

4. Вибірка. Збір даних. Аналіз та інтерпретація даних. Підготовка і презентація звіту. 

Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 4,  

6 год  

 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 2 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 2.  

Тема 3. Класифікація видів моніторингу. 

Питання для самопідготовки: 

1. Передумови проведення моніторингу.  

2. Типи моніторингу: моніторинг ситуації, моніторинг процесу. 

3. Зовнішній та внутрішній моніторинг.  

4. Класифікація оцінювання: попереднє, проміжне, підсумкове.  

5.Форми оцінювання: завчасне оцінювання, моніторинг, критичний огляд, обстеження, 

розслідування, аудит, дослідження, внутрішнє управлінське консультування 

Тема 4.  

Питання для самопідготовки: 

1. Види моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. Підходи в оцінюванні. 

2. Основні елементи моніторингу та оцінювання (дизайн). 

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання. Методи. Інструментарій. 

4. Вибірка. Збір даних. Аналіз та інтерпретація даних. Підготовка і презентація звіту. 

Семінарське 

заняття  

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Питання , 

управлінські 

ситуації, 

групові 

обговорення 

2 год 

Згідно з 

розкладом 



Моніторинг та оцінювання місцевих проєктів  
 

 

Згідно з 

розкладом 

Тема 5. Міжнародний досвід моніторингу та оцінювання місцевих проєктів. 

1. Країни, які тривалий час використовують моніторинг і оцінювання. Функції 

оцінювання в досвіді інших країн. 

2. Польський досвід оцінювання.  

3. Досвід застосування оцінювання в міжнародних організаціях. 
Лекція 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Завдання для 

СРС з теми 5,  

8 год  

 

Контроль 

виконання 

ІНДЗ. 

Опрацювати 

перелік питань 

для 

підсумкового 

контролю 

2 год 

До 

семінарського 

заняття 3 

До модульного 

контролю 

Згідно з 

розкладом 

Згідно з 

розкладом 

Семінарське заняття 3.  

Заліковий модуль 

Модульний контроль 
Семінарське 

заняття 

Самостійна 

робота 

Список основної 

літератури 

Інтернет-ресурси 

Перелік питань 

для підсумкового 

контролю 

 

Тестові 

завдання  

2 год 

Згідно з 

розкладом 

 

 

 
 

 


